

中国将在2026年进入“老龄社会”

面临“未富先老”和“未备先老”双重挑战

据新华社电 世界卫生组织每年一度，今年将主题锁定“老龄化与健康”。专家指出，中国预计将在2026年至2027年进入“老龄社会”，老龄人数将占世界首位。中国将面临“未富先老”和“未备先老”双重挑战。

到2026年，65岁及以上老年人口的比例从7%上升到14%，就标志着从“老龄化社会”过渡到了“老龄社会”。完成这一过程，法国用了100多年，而巴西、中国、日本、智利等国只需用25年左右。

截至2011年末，中国大陆有1.23亿65岁及以上老人，约占总人口的9.1%，规模超过欧洲老年人口

总和。到2050年，中国80岁以上高龄老人将占65岁及以上老年人口的三成，劳动力人口与老年人口比将由2000年的10:1下降到28:1。

中华医学会党委书记饶克勤指出，发达国家经济发展与老龄化同步，进入老龄社会时人均GDP

一般在5000到10000美元以上，而中国是在尚未实现现代化、经济还不发达的情况下提前进入老龄社会，即“未富先老”。

北京大学人口研究所教授穆光宗说，中国老龄化趋势不可阻挡，而养老服务体系滞后于养老服务需求，可谓“未备先老”。

中国老龄科研中心2011年的一项调查显示，中国60岁以上老年人余寿中有三分之二时间处于带病生存状态。呈现部分失能和完全失能的老年人有3300万人。预计到2015年，部分失能和完全失能老年人将达到4000万人。

河南官二代街头开枪误杀小贩

嫌疑人被依法批准逮捕，其母是正县级干部

星报综合

4月5日凌晨1时，河南省郸城商贸城东门附近一夜市摊发生枪击案，郸城县一名正县级干部之子吃饭时与人起争执，持枪射击，结果误将一名卖羊肉串的商贩射杀身亡。郸城县委宣传部工作人员证实，射击者是该县正县级干部赵爱梅之子。目前，因涉嫌故意杀人罪的李重廷被批准逮捕。



事发现场

郸城商贸城夜响“枪声”

有网帖称，“事情的起因是郸城县一县领导(女)的儿子与别人发生争执，举起手枪就开枪。被追赶的人一闪身，子弹射中一卖羊肉串的人头部，当场死亡。”发帖者透露，卖羊肉串的人叫曹五军，30多岁。郸城商贸城内摆夜市摊的多名商贩证实，当天凌晨确实听到枪响，一名官员的儿子打死了一名卖羊肉串的男子。据死者亲属透露，曹五军在

商贸城卖羊肉串，人比较老实，目前正在盖新房，没想到房子还没盖起来，当天就在争执中被误杀。杀人者是该县正县级干部赵爱梅的儿子，在郸城县检察院工作。

嫌疑人被依法批准逮捕

郸城县委宣传部工作人员证实，开枪者是郸城县正县级干部赵爱梅之子李重廷。此前，赵爱梅是该县副县长，分管教育。案发后，郸城县委、县政府

高度重视，公安机关立即组织精干力量，全力侦破此案。经查，5日晚，嫌疑人李重廷与朋友喝酒至深夜，5日凌晨1时许，李重廷又请朋友到县商贸城吃水饺，其间与两名男子发生冲突。酒壮人胆人借酒威的李重廷情绪失控，从车中拿出借别人的小口径步枪，向两名男子开了一枪，结果误伤旁边正在卖羊肉串的曹五军。目前，因涉嫌故意杀人罪的李重廷被检察机关依法批准逮捕。

非京籍人员当社工可户档调京

据新华社电 从下周起，北京市将面向社会公开招考社区工作者，不但35周岁以下、北京地区普通高等院校本科以上学历的非京籍往届毕业生皆可报名，连续两年考核合格者还可办理户档调京手续。

北京市民政局称，此次招考的社工人数为633名。招考对象包括具有北京市城镇户籍，北京地区普通高等学校专科以上学历的应届、往届毕业生。7月底前完成所有招考工作。被聘用人员的薪酬将不低

于所在区县执行事业单位工资制度的全额拨款事业单位，如果连续两年考核合格，按照北京市接受非北京生源的有关规定，录用人员可以办理户口和档案调京手续，同时在今后北京市公务员招考中成为一个优先条件。

神九数十项预案应对风险

据《人民日报海外版》报道 今年6月至8月，神舟九号将择机发射。它将载着3名航天员实现与天宫一号的手控交会对接，由此为中国航天事业掀开极具突破性的一章，向着“2020年左右建成空间站”的太空筑梦之梦迈出关键的一步。

近日，肩负神舟九号手动交会对接任务的宇航员成为了人们热议的话题，特别是据说已在接受培训的两位飞天“神女”。据悉，选拔女航天员就好比从鸡蛋里挑骨头，被选中的两名女航天员的身体条件毫无瑕疵。因为在太空中，最细小的瑕疵都可能造成大麻烦，甚至灾难事件。严酷的条件可能引起疤痕出血。所有女航天员候选人必须已婚，有孩子，年龄超过25岁。据透露，“神九”搭载的3名航天员已经训练结束。

据悉，由于神舟九号飞船要攻克“人控手动”、“载人交会对接”等十余项风险点，为此，研制团队制定出了数十项故障预案，通过专项设计、复核复算、试验验证及人员培训，对风险进行了有效控制。当前，神舟九号飞船状态良好，已顺利通过“系统级”出厂评审，还需要进行“集团级”评审等程序。不出意外的话，将会于下个月奔赴酒泉。而将与“神舟九号”进行载人交会对接的天宫一号目标飞行器已在轨道稳定运行百余天，长管期间测试正常，状态良好，具备与神舟九号飞船交会对接的条件。值得注意的是，神舟九号飞船将首次搭载活体蝴蝶(卵和蛹)升空，而这恰恰是中国载人航天工程的写照：经过几代航天人几十年的艰苦奋斗，中国人的太空之梦也将化蛹成蝶。

首例“闯黄灯”案终审维持原判

未越停止线闯黄灯违法

据《东方早报》报道 浙江嘉兴市海盐县的舒先生因闯黄灯被罚，但舒先生不服，以“处罚无法律依据”为由把当地警方告上法庭，成为全国首例“闯黄灯”行政诉讼案。之后，嘉兴海盐县人民法院一审判决舒先生败诉，舒先生随后向嘉兴中院提起上诉。日前，嘉兴中院作出二审判决，驳回

舒先生上诉，维持原判。黄灯亮起时，车辆是否可以通行？记者向公安部交通管理局进行了在线咨询。公安部将此问题转交浙江省公安厅交管局解答。该局表示，若黄灯亮时未越过停止线的车辆继续通行，同于闯红灯，属于“不按交通信号灯指示通行”。

黑龙江居民楼发生爆炸

4名被困者获救5人遇难

据新华社电 4月7日4时50分，牡丹江市爱民区一居民楼发生爆炸，目前爆炸已造成5人遇难，消防官兵在废墟中救出4名被困者，1人正在连夜搜救中。

根据通报，4月7日清晨，牡丹江市爱民区天安小区3号楼6楼

发生爆炸，造成单元内相邻房屋严重破坏。截至当晚22时30分，消防官兵已安全疏散480人，消防官兵从废墟中救出4人，5人遇难，人还在搜救中。目前获救人员已被送到医院救治，尚无生命危险。事故原因在进一步调查中。

太湖游艇撞船致4死事故

3名涉事驾驶员被刑拘

据新华社电 7日，记者从江苏省苏州市委宣传部证实，4月6日22时，苏州市太湖旅游度假区公安分局对发生事故的“苏苏快299”快艇驾驶员凤克尔以及两艘重载船的驾驶员实行刑事拘留，并于7日上午送达看守所。

4日下午，上海稻草人旅行社携大学生团队24人在苏州太湖西山岛乘坐游艇“苏苏快299”游览时，撞上前面两艘重载船中间的缆绳发生意外，事故造成4名学生死亡，4人受伤。该事故发生后，引起了舆论的广泛关注。6日有媒

体报道称涉事游艇驾驶员凤克尔在事故发生后，坚决否认有乘客落水，从而耽误了搜救时间；也有媒体质疑，受害人上游艇后并未穿戴救生衣。对此，苏州市相关部门经过初步调查表示，凤克尔驾驶游艇，在两艘拖曳船只之间间距较小的情况下，强行穿越属于违章行为；乘客未穿救生衣，驾驶员开船涉嫌危险驾驶。

目前，凤克尔以及两艘重载船驾驶员已被苏州警方依法刑事拘留。对于事故的其他细节，相关部门仍在进一步调查之中。

98岁老军医特制黑膏药

“专医”膝关节病

人上了年纪，早早晚晚都会出现关节不灵活，上下楼关节疼痛，不敢使劲，久坐站起时关节僵硬不动步，严重者关节积水肿胀甚至变形，尽管是常见病，但一旦患上，却发现很难根除。国务院特补专家301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病，他依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，对黔南民间流传千年之久的骨科秘方进行了大量研究，终有良药“百灵奇草神贴”问世，配方中他大胆创新，针对关节软骨退变的根本原因，使用了大剂量的白芨、白芷以及土虫、三七、羌活等药物，通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生，促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代，效果出奇的好。患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次，经络就能迅速打通，疼痛当晚就能缓解，一般一周炎症消除，一月左右软骨修复，而且治愈后30年不易复发。

刘先生是军人出身，年轻时由于训练不注

意可能留下了病因，五年前突然膝关节出现剧烈疼痛、并伴有肿胀，不能打弯，打封闭吃过中药缓解症状，做过小针刀，关节镜，时好时坏，一到刮风下雨根本就下不了床，偶然间听一位老友介绍“百灵奇草神贴”对膝关节病效果挺好的，抱着试试看就买了10盒，结果用药次日就有好转，不到两个礼拜，已能走五六里路，加上巩固后，康复至今五年从未复发。我也实在是感觉到了这个药对我的帮助。

另有“透骨祛痛贴”专治由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤、头晕手麻、颈腰疼痛、腿脚麻木、上下楼关节撑不住劲、久坐站起时关节僵硬迈不动步等病情。外地免费邮寄，货到付款。一疗程15天，根据病情轻重需6—12盒。

咨询热线：0551-3187325
销售地址：天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)